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У фебруару ће агрометеоролошки услови бити веома динамични, са наизменичним периодима

температура изнад норме и вредностима на нивоу и испад климатских норми за овај месец.

Током већине дана прве десетодневке, агрометеоролошке услове ће одређивати температуре високе за

годишње доба. Прогнозиране просечне дневне вредности у обрадивим регионима земље достићи ће и

премашити биолошки минимум потребан за наставак вегетативних процеса у озимим житарицама.

Прогнозиране температуре, високе за годишње доба током друге половине прве десетодневке фебруара,

са максималним вредностима у опсегу од 15-20°C, покренуће превремени развој код неких

раноцветајућих коштуњавих воћака (бадем, кајсија, бресква) у јужним и југоисточним регионима земље.
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На крају прве и почетком друге десетодневке, агрометеоролошки услови ће се променити. Очекивани

хладни талас ће успорити вегетацију јесење сетви и превремени, непожељни развој воћака.

Током друге половине фебруара, прогнозиране просечне дневне температуре у већем делу земље биће у

опсезима који ће кочити развој презимљавајућих пољопривредних усева. Изузеци ће се запазити у

крајње јужним и југоисточним регионима, где ће се крајем месеца створити услови за почетак одложене

вегетације јесење сетве, али се не очекује значајна промена у фенолошким фазама усева. Крајем

фебруара, усеви пшенице у фази развоја трећег листа ће доминирати.

Током месеца, прогнозиране минималне температуре, до минус 12°C, су изнад критичних прагова за

усеве пшенице који презимљавају у фази трећег листа и фази класања. У условима без снежног

покривача и са дужим задржавањем, ове вредности представљаће ризик за касно посејане озиме

житарице које су у почетној фази формирања листова (1-2 листа).

Очекиване падавине у фебруару, око и изнад норме, повећаће резерве јесењо-зимске влаге у земљишту,

такође и у двослојном земљишном профилу. Крајем друге десетодневке јануара, резерве земљишне

влаге за пшеницу у слоју од једног метра у већем делу земље, са изузетком неких локација у источним

регионима (Разград, Д. Чифлик, Ћирпан, Сливен), биле су на нивоима изнад 90% пољског капацитета.
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Током месеца, повољнији услови за обављање сезонских агротехничких радова — резба у виноградима и

воћњацима, зимско прскање воћака фунгицидима на бази бакра, прихрањивање јесење сетве азотним

минералним ђубривима, предсетвена обрада површина намењених за сетву раних пролећних усева

(грашак, грахорица, овас, јарки јечам) — јављаће се током већине дана прве десетодневке и друге

половине друге десетодневке.

У фебруару, поља пшенице морају се пратити на присуство опасног штеточина — обичне волухарице, а

где њена густина прелази економски праг штетности (ЕТП — 1 активна колонија по декару), неопходне су

благовремене мере заштите биља родентицидима овлашћеним за ту намену.
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